



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 17-5-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στην Κέρκυρα ο Μανώλης Αγγελάκας για θέματα Ασφάλειας Τουριστικών Περιοχών και Δασοπυρόσβεσης

Σε δύο συσκέψεις, που πραγματοποιήθηκαν, υπό τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη **Νικόλαο Δένδια**, σήμερα το πρωί, στην Κέρκυρα, συμμετείχε ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου **Μανώλης Αγγελάκας**.

Στην πρώτη, που αφορούσε σε θέματα Δασοπυρόσβεσης στην Περιφέρεια Ιονίου, τόσο ο Υπουργός, όσο και ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος **Σωτήριος Γεωργακόπουλος**, επεσήμαναν την πρόθεση της κυβέρνησης να υπάρξει η μέγιστη αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και

των μέσων όλων των υπηρεσιών και των εμπλεκόμενων φορέων, καθώς και απόλυτη συνεργασία μεταξύ τους, για την πρόληψη και καταστολή των δασικών πυρκαγιών.

Κατά την τοποθέτησή του, ο Γενικός Γραμματέας έδωσε έμφαση στην έγκαιρη, για φέτος, κατανομή των κονδυλίων για πυροπροστασία στους Ο.Τ.Α. και στην ιδιαίτερη προσοχή που πρέπει να δοθεί στους Χώρους Ανεξέλεγκτης Διαχείρισης Απορριμμάτων (Χ.Α.Δ.Α.) και στις παρεμβάσεις αποκατάστασης, που πρέπει να γίνουν σ' αυτούς. Τόνισε, επίσης, ότι πρέπει να ενταθεί η συνεργασία του Πυροσβεστικού Σώματος και των Δασικών Υπηρεσιών και ενημέρωσε ότι ήδη έχει δώσει εντολή για άμεση ολοκλήρωση των έργων αντιπυρικής προστασίας, που υλοποιούν οι Δασικές Υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Τέλος, ανέφερε ότι για την επικείμενη αντιπυρική περίοδο, ήδη πραγματοποιούνται συσκέψεις στις έδρες των Περιφερειών της αρμοδιότητάς του, με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων και υπηρεσιών.

Στη σύσκεψη μετείχαν, επίσης, ο Περιφερειάρχης Ιονίου **Σπύρος Σπύρου**, ο Επιθεωρητής Νοτίου Ελλάδος του Π.Σ. Αντιστράτηγος **Δημοσθένης Καβέτσος**, Δήμαρχοι, εκπρόσωποι του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, υπηρεσιακοί παράγοντες και εκπρόσωποι εθελοντικών οργανώσεων.

Στη δεύτερη σύσκεψη, που είχε ως αντικείμενο θέματα Ασφαλείας των τουριστικών περιοχών του Ιονίου και τη διαβίωση των Ρομά στην Κέρκυρα, επισημάνθηκε από τον Υπουργό η ανάγκη σωστής επικοινωνιακής διαχείρισης των περιστατικών παραβατικότητας στις τουριστικές περιοχές.

Ο κ. Δένδιας δήλωσε ότι πρόθεση του Υπουργείου είναι να καθαριστούν, άμεσα, όλες οι περιοχές ομαδικής διαβίωσης Ελλήνων και ξένων πολιτών και να διωχθεί πλήρως το παραεμπόριο στις παραλίες, ενώ ιδιαίτερη μνεία έκανε σε θέματα ηχορύπανσης και εύνομης λειτουργίας των κέντρων διασκέδασης.

Στη σύσκεψη μετείχαν, ο Γενικός Γραμματέας Τουρισμού **Αναστάσιος Λιάσκος**, ο Γενικός Επιθεωρητής Νοτίου Ελλάδος της ΕΛ.ΑΣ., Αντιστράτηγος **Ιωάννης Δικόπουλος**, αυτοδιοικητικοί και υπηρεσιακοί παράγοντες.

Μετά τις συσκέψεις ο Γενικός Γραμματέας είχε συναντήσεις με υπηρεσιακούς παράγοντες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για τρέχοντα θέματα των υπηρεσιών, καθώς και εκπροσώπους τοπικών φορέων.



17-5-13 Ν. Δένδιας, Μ. Αγγελάκας